



责任编辑:胡鸿 电话:85311080



→ ② 我的东极岛之旅

→ ④ 躲在屋子里做一个
一煲一瓜一豆腐

→ ⑤ 炎热里一杯洛神梅子茶

C I T Y H L I D A Y S A Y

有人去了东极岛，
连连叫苦，最后却说：实在是太爽了！

这年头， 要的就是这样折腾

很多人都说江浙一带没有特别美的海滩，跟着旅行社的线路，压根看不到什么清澈的海水。于是很多人背上了行囊，开始了寻找的旅程。舟山的东极岛就成了许多人的梦想岛屿，因为那第一缕阳光，那清澈的海水，新鲜可口的海蟹，还有淳朴的岛屿风情。

不过，老早就听朋友说起，去东极岛纯粹是“自虐”游，行程很折腾，岛上的条件也非常艰苦，所以去的人多半是驴友。一直不以为然，不就是舟山附近的一个海岛吗？能有多强悍？于是，我的天不怕地不怕的精神让我一往无前。

东极岛全景

45元一份的海鲜炒粉干

炎热的酷暑让人只想逃离，正好有这么一个难得的机会让我去看海。去超市买了5瓶水，3包饼干，还有一个超强电力的手电筒，就这么背起了背包，开始了我的海岛之旅。

上午十点，从杭州坐大巴到宁波，再转渡船到舟山已是傍晚时分，终于到了沈家门。静谧而舒展的海湾，一排排的船只整齐地靠在岸边，漂亮的颜色、气派的风帆让人精神一振，好美的景色！当然，最吸引人的，还是海鲜大排挡。这些一字排开的明黄色的小摊铺，一直蔓延到街尾，因为彼时正好赶上了晚饭时间，几乎家家食客爆满。

找了间渔家宾馆歇脚，环境不错，有空调有热水。外面天色已经暗了下来，这才发现，经过好几个小时的折腾，已经饥肠辘辘。随便找了间大排挡，点了招牌的

海蟹、飞鱼、八爪鱼以及香螺。老板极力推荐炒粉干，说这可是当地一绝，绝对不能错过。索性加了一盘，心里盘算着，不就是一盘炒粉干么？能贵到哪里去？谁知，结账的时候才被告知，这盘粉干居然要45元，简直顶上一只大海蟹的价格呢，实在是贵得有点离谱。

10人坐船9个会吐

从朱家尖到东极岛，每天只有一班轮船，要两个半小时才能到达目的地。走之前，旅馆老板娘千叮咛万嘱咐，说早餐一定别多吃，而且最好提前吃好晕船药。据说，10个人坐船，9个都会吐。有这么夸张吗？我又不是第一次坐船！

早上9点半，兴奋地爬上了“东极轮”，船晃得厉害，几乎没法站立。我的座位在楼下，一下到底层，一股污浊的空气扑面而来，还夹杂着一股呕吐物的难闻的味道。胃马上

开始翻江倒海。

船离陆地越来越远了，海水由浑浊开始变得清澈，黄色慢慢褪去。呈现在眼前的是—片碧蓝的大海，一眼望去四周都是水，看不到一点点陆地，也不见任何船只的影子。我们的轮船在大海里孤独地前行，风浪大而急。巨大的轮船在这个时候，也如一叶扁舟一般，任凭海浪击打，颠簸摇晃得厉害。

前一个小时还好，巨大的恶心反胃还能控制住，到了后一个半小时，船舱里便呕吐一片。这样的环境让我的抵抗力急速下降，也加入了呕吐大军。真难受啊，吃的喝的全部吐光之后，连胆汁都恨不得吐光光。同行的一位女孩子，吐到后来实在受不了了，居然大哭了起来，把大家吓个半死。

到达东极岛，看到几个坐飞机从朱家尖直接飞往东极岛的人，令人眼红。不过每人380元，价格实在不能承受。

(下转 E2 版)